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Organizator putovanja
T.A. Calypso Tours International
Licenca OTP 73/2020 kategorije A 25 od 31.01.2020.
Cenovnik br 1  od 31.01.2020. 

Šifra BIH– Tora 2 

RAFTING TAROM
Sopstveni prevoz-3 dana-2 noći
Kanjon reke Tare sa dubinom od 1300m, drugi je u svetu, odmah iza Grand Canyon-a. Bogatstvo flore i faune i raznovrsnost pejzaža čini ga nezaobilaznom atrakcijom. Rijeka Tara duga je 149 km i pitka je celim svojim tokom. Veći deo reke Tare, zajedno sa NP Durmitor, pod zaštitom je UNESCO-a.

Trodnevni aranžman sa dva noćenja. Očekuje vas rafting izlet na najuzbudljivijem delu reke, uz pauze za predah i foto safari. U međuvremenu imate priliku uživati u gastronomskim specijalitetima. Takođe, imate priliku doživeti neverovatnu atmosferu kanjona reke Tare, obići neke od atraktivnijih lokacija i u večernjim satima, uz bogatu večeru i muziku uživo, uživati u zajedničkom druženju.                                   
	


PROGRAM PUTOVANJA
1.dan:

Doček i prihvat gostiju u kampu, u popodnevnim časovima. Smeštaj, večera i druženje uz muziku i vatru, do kasnih večernjih časova.Noćenje.
2. dan:

Doručak i pripreme za rafting. Start rafting ture, koja uključuje nekoliko pauza za kraći odmor, kupanje i fotografisanje.

Po završetku raftinga, sledi povratak na kamp, tuširanje i ručak sa domaćim specijalitetima. Popodnevni odmor, večera i druženje uz logorsku vatru i muziku.Noćenje
3. dan:

Doručak do 10h, što je ujedno i kraj aranžmana.

CENA ARANŽMANA : 80 €
U CENU ARANŽMANA JE URAČUNATO:
· smeštaj na bazi jednog  punog pansiona I jednog polupansiona,

· prevoz u toku aranžmana,

· rafting opremu,

· usluge licenciranih vodiča ili skipera, 

· osiguranje u toku aranžmana,

· sve potrebne takse.
U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO:
· prevoz do odredišta,

· konzumaciju pića,

· sve ostale troškove koji ne ulaze u aranžman.

NAPOMENE:
· Cene aranžmana izražene su u evrima, po osobi;

· za realizaciju ovog aranžmana ne postoji minimalan broj učesnika;

· rafting iskustvo nije potrebno;

· svi aranžmani iz ponude, mogu se produžiti ili kombinovati po vašoj želji.
OPREMA I SIGURNOST:

· U toku planiranja i realizacije aranžmana, stavlja se akcenat na sigurnost, samim tim i udobnost gostiju. Angažovani su isključivo licencirani skiperi i vodiči, kako bi svaka vaša avantura bila prvenstveno sigurna.

· Bitna stavka u planiranju jeste i potrebna oprema. Za vas biramo samo najkvalitetniju rafting opremu, koja uključuje: kacigu, sigurnosni prsluk, neopren odelo, naoprenske čizmice, vesla, etc...

POPUSTI I DOPLATE:

· Za decu do 12 godina popust 50%;

· Za organizovane grupe popust-na upit;
USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:

· plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem  kursu Narodne banke Srbije na dan uplate

· prilikom rezervacije akontacija u iznosu od 30%, ostatak najkasnije 10 dana pre puta (gotovinski ili platnim karticama)
· 30% prilikom rezervacije, ostatak kreditnim karticama Banca Intese na rate bez kamate
OPIS SMEŠTAJA:
Kamp Tara Top koji raspolaže sa 29 kreveta u zidanim I drvenim objektima. Smeštajni kapaciteti kampa Tara Top nalaze se u u središtu kanjona reke Tare. Pozicioniran uz samu desnu obalu reke, u mirnom i tihom okruženju netaknute prirode, kamp nudi idealne uslove za kvalitetan pasivni ili aktivni odmor.
· SOBA TIP-1

· Četvorokrevetna soba, sa dva ležaja u prizemlju (krevet na sprat i klasični ležaj), i duplim ležajem na galeriji.Soba ima kupatilo.

· SOBA TIP-2

· Dvokrevetna soba, sa dva dupla ležaja, u prizemlju i na galeriji. Soba ima kupatilo.

· SMJEŠTAJ U BUNGALOVIMA

· Gostima su na raspolaganju bungalovi sa dva odvojena kreveta, sa zajedničkim kupatilom, ukupno pet takvih jedinica. Bungalovi su u napravljeni od drveta i pružaju optimalan komfor za vaš odmor u prirodi.

· BUNGALOV TIP-1

· Dvokrevetna soba sa zajedničkim kupatilom.

· SMJEŠTAJ U ŠATORIMA

· Novi šatori, sa krevetima i posteljinom, mogu da prime ukupno 24 osobe.

U sklopu kampa se nalaze i potpuno uređeni toaleti, tuševi, restoran, pokrivena terasa za ručavanje, sve za vaš ugodan višednevni boravak.Takođe izgradili smo i sredili sopstvenu plažu sa terenom za odbojku...

U SKLADU SA ODREDBAMA ZAKONA O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA GARANCIJU PUTOVANJA NACIONALNE ASOCIJACIJE TURISTIČKIH AGENCIJA PU "YUTA", BEOGRAD, PO UGOVORU O GARANCIJI PUTOVANJA BROJ 0143/2020 OD 10.01.2020.GOD., POLISA OSIGURANJA BROJ 300068063 OD 01.01.2020. GODINE AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA OSIGURANJE „DDOR NOVI SAD" U VISINI 250.000 € ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIM ISPUNJENJEM 

OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM       PUTOVANJA
Agencija zadrzava pravo korekcije cena u slučaju promena na deviznom tržištu

Agencija ne snosi odgovornost za eventualno drugačije usmene informacije o program putovanja

Organizator zadržava pravo promene redosleda pojedinih sadržaja u programa.
Cenovnik br 1  od 31.01.2020. 
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Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja T.A.Calypso Tours International, licenca OTP 73/2020 kategorije A 25 od 31.01.2020. godine
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