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Organizator putovanja
T.A. Calypso Tours International
Licenca OTP 73/2020 kategorije A 25 od 31.01.2020.
Cenovnik br. 4 od 03.02.2020.

                                                                                                                                                                  Šifra ITFR - 1                                                                                      
ITALIJA - FRANCUSKA
NICA – SANREMO – ĐENOVA – VERONA
sa fakultativnim obilascima Menton - Monako - Monte Karlo - Portofino – Sirmione
Avion - autobus 6 dana – 5 noći                 Termin putovanja: 19.april – 24.april 2020.
Azurna obala se nalazi na samom jugu Francuske. To je priobalni deo dužine preko 100 km, okružen strmim obroncima Primorskih Alpa. Prostire se od Mediterana, na granici sa Italijom, do Sen Tropea, sa preko 300 sunčanih dana godišnje i sa izrazito plavom bojom mora. Nica je najznačajniji grad na Azurnoj obali. Danas veliki broj poznatih ličnosti žive na Azurnoj obali. Đenova - grad raskošnih palate, stara luka, pomorski muzej, akvarijum, mnoštvo prodavnica i sjajnih restorana, Kristofora Kolumba. Grad koji opisuje neverovatnu živost Mediterana.
	


PROGRAM PUTOVANJA 

1.dan (19.04.2020.) BEOGRAD – NICA – SANREMO

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu ‘’Nikola Tesla” dva sata pre poletanja. Poletanje za Nicu (tačno vreme poletanja znaće se 2 dana pred put). Direktan čarter let za Nicu kompanijom Air Serbia. Dolazak na aerodrom u Nicu. Odlazak do Nice. Nica je jedno od najpoznatijih letovališta na Azurnoj obali, prepoznatljiva po prelepim palatama, kazinima, čuvenim hotelima i dugačkim plažama. Po dolasku obilazak grada: Englesko šetalište, Trg Masena, Fontana sunca, Park Albertal, Garibaldi, hotel Negresko, kazino Ruhl, Gradska kuća... Nastavak puta ka Sanremu. Dolazak u Sanremo u večernjim satima. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

2.dan (20.04.2020.) SANREMO – MENTON – MONAKO – MONTE KARLO – SANREMO

Doručak. Nakon doručka obilazak Sanrema, grada poznatog po čuvenom muzičkom festivalu. Šetnja „gradom cveća“: Ruska crkva, Kazino, Korzo Mateoti, palata Ariston - poznata po festivalu italijanske kancone, srednjevekovni kvart grada, La Pinja... Slobodno vreme ili mogućnost odlaska na fakulatativni izlet do prestonice evropskog luksuza i glamura Mentona, Monaka i Monte Karla. Menton, grad limuna i mondenski centar na Francuskoj rivijeri koga nazivaju još i „biser Francuske“. Obilazak starog grada, marine, vrtova i bašti koje su posebne atrakcije grada. Nastavak puta ka Monte Karlu i Monaku. Po dolasku u kneževinu Monako obilazak grada: dvorac Grimaldijevih, Okeanografski muzej, crkva Sv. Nikole u kojoj su krunisani vladari Monaka i u čijoj kripti počivaju. Nastavak razgledanja uz vožnju stazom Formule 1 do Monte Karla, najluksuznijeg dela Azurne obale. Obilazak prestonice luksuza: Kazino, hotel i kafe „Paris“... Povratak u Sanremo. Noćenje.

3.dan (21.04.2020.) SANREMO – ĐENOVA – AUTLET SERAVALLE – ĐENOVA

Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Đenovu. Po dolasku obilazak grada čiji je centar pod zaštitom UNESCO-a: Trg Ferari, Opera, Duždeva palata, katedrala Sv. Lorenca, stari svetionik La Laterna (jedan od najstarijih na svetu koji je još uvek u funkciji), kuća Kristofera Kolumba... Slobodno vreme ili fakultativni izlet za autlet Seravalle. Autlet Seravalle jedan od najboljih italijanskih tržnih centara. Slobodno vreme za kupovinu. U dogovoreneo vreme povratak u Djenovu. Smeštaj u hotelu. Noćenje.

4.dan (22.04.2020.) ĐENOVA – RAPALO – PORTOFINO – ĐENOVA

Doručak. Nakon doručka slobodno vreme ili mogućnost odlaska na fakulatativni izlet do Rapala i Portofina, smešteni na živopisnoj obali zaliva. Dolazak u Rapalo odakle se brodićem vozi do Portofina. Portofino mali slikoviti ribarski gradić u obliku polumeseca, danas je jedno od poznatijih ligurijskih turističkih odredišta. Gradom dominira luka sa trgom i žutim, zelenim, plavim kućicama, a ceo gradić je okružen strmim slikovitim liticama sa pogledom na more. Od gradskih atrakcija izdvajamo: srednjevekovni dvorac Braun, drkvu Sv. Đorđa, Park muzej, samostan Sv. Frutusa, Regionalni park. Zbog svoje lepote grad je uvek bio magnet za poznate ličnosti: Elizabet Tejlor i Ričard Barton, Avril Lavinj, Kajli Minog... Slobodno vreme. Povratak u Rapalo i slobodno vreme do povratka u Đenovu. Noćenje.

5.dan (23.04.2020.) ĐENOVA – VERONA – JEZERO GARDA I SIRMIONE – VERONA

Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Veronu. Po dolasku smeštaj u hotelu. Slobodno vreme ili fakultativni izlet Jezero Garda i Sirmione. Jezero Garda je najveće jezero u Italiji poznato po šarmantnim mestima, srednjevekovnim dvorcima i letnjikovcima, vrtovima koji su bili fascinacija za Getea i Bajrona a danas je to za brojne turiste. Odlazak u Sirmione. Obilazak malog mondenskog gradića: Scaliger tvrđava, crkva Santa Maria Mađore, vila Kalutusovih… Povratak u hotel. Noćenje.

6.dan (24.04.2020.) VERONA – BEOGRAD 

Doručak. Napuštanje hotela i razgledanje grada: Trg Bra, Via Mancini, Arena, trgovi Erbe i Sinjori, Đulijetima kuća... Slobodno vreme za šetnju. U dogovoreno vreme polazak za Srbiju. Vožnja teritorijom Italije, Slovenije, Hrvatske i Srbije sa kraćim usputnim zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim satima.
	TERMINI PUTOVANJA
	HOTEL
	USLUGA
	CENA ARANŽMANA
	DOPLATA ZA 1/1

	19.04. – 24.04.2020.
	Hoteli 3*
	5ND
	379 €
	120 €


ARANŽMAN OBUHVATA: 

· prevoz direktnim čarter letom avio kompanije Air Serbia na relaciji Beograd - Nica 

· avio takse oko 22,4€ (konačan iznos podložan promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48h pre započinjanja putovanja)

· prevoz turističkim autobusom (klima, TV, DVD) na navedenoj relaciji, 

· smeštaj u dvokrevetnoj ili dvokrevetnoj sobi sa pomoćnim ležajem  u hotelima 3* na bazi 5 noćenja sa doručkom (doručak - kontinentalni švedski sto), 
· razgledanja gradova prema programu, 
· usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja. 

ARANŽMAN NE OBUHVATA:

· turistička taksa: Sanremo 1-2€, Đenova oko 3€, Verona oko 1,5€ (takse su po osobi po noći, plaćaju se na recepciji hotela-cena varira u zavisnosti od kategorizacije hotela),
· međunarodno zdravstveno osiguranje
· individualni troškovi
· fakultativni izleti
· Monako, Monte Karlo, Menton - 25€
· Autlet Seravalle - 10€
· Rapalo - Portofino - 30€
· Jezero Garda i Sirmione - 15€
· Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 50 prijavljenih putnika po izletu, u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije - ino partnera.

· Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatoram obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
OPIS HOTELA: 

Smeštaj naših putnika je u nekom od navedenih hotela ili sličnim iste kategorije:

Sanremo: Belvedere 3* www.hotelbelvederesanremo.com, Eden 3* www.hoteledensanremo.it ili sličan
Đenova: Columbus Sea Hotel 3* - www.columbussea.com ili sličan

Verona (okolina): Borghetti 3* www.hotelborghetti.com; Cangrande 3* www.hotelcangrande.it ili sličan

Smeštaj je u standardnim dvokrevetnim sobama. Svaka soba ima kupatilo (tuš, WC). Svaki hotel ima recepciju, bar i restoran. Doručak u hotelima u Italiji je dosta skroman i u većini hotela obuhvata: salamu, sir, slatko pecivo, tople i hladne napitke. 
Organizator zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim iste kategorije. Konačan izbor hotela u okviru programa biće objavljen na site-u agencije 7 dana pre polaska na put.

MOGUĆI NAČINI PLAĆANJA:

· plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS
· ugovoreni–započeti način plaćanja se ne može naknadno menjati
· gotovinski: prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 30% od ukupne cene aranžmana, ostatak najkasnije 10 dana pre putovanja
· čekovima: prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 30% od ukupne cene aranžmana, ostatak čekovima gradjana na 3 rate (rate dospevaju svakog 10. i 25. u mesecu). Čekovi se deponuju 7 dana pre početka putovanja.
· platnim karticama: VISA, Master, Dina, Maestro 
· na rate platnim karticama Banke Intesa: prilikom prijave putovanja vrši se uplata u iznosu od 50% od ukupne cene aranžmana, ostatak na 4 rate (Važi samo za uplate u poslovnici Calypso Tours)osiguranje se plaća na dan rezervacije
· cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa, u suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni
VAŽNE I OPŠTE NAPOMENE:

•  Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se na licu mesta u evrima.

•
Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta.

•
Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).

•
O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja. Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja. 

•
Na letu Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 20kg i jedan ručni prtljag težine 8kg.

•
Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 120 putnika).

•
Raspored mesta u autobusu pravi organizator prema redosledu prijavljivanja. Prva sedišta su službena i ne izdaju se putnicima bez preke potrebe.

•
Organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

•
Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja (satnica je uskladjena kako sa programom putovanja tako i sa zakonom o saobraćaju), ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi obavljanja procedure povraćaja poreza - "tax free", pa Vas molimo da to imate u vidu. 
U SKLADU SA ODREDBAMA ZAKONA O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA GARANCIJU PUTOVANJA NACIONALNE ASOCIJACIJE TURISTIČKIH AGENCIJA PU "YUTA", BEOGRAD, PO UGOVORU O GARANCIJI PUTOVANJA BROJ 0143/2020 OD 10.01.2020.GOD., POLISA OSIGURANJA BROJ 300068063 OD 01.01.2020. GODINE AKCIONARSKOG DRUŠTVA ZA OSIGURANJE „DDOR NOVI SAD" U VISINI 250.000 € ZA SLUČAJ INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIM ISPUNJENJEM

OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM USLOVIMA I PROGRAMOM       PUTOVANJA
Cenovnik br. 4 od 03.02.2020.
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Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja T.A.Calypso Tours International Licenca OTP 73/2020 kategorija licence A 25. od 31.01.2020. 
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